
IMPRESTONE
ΟΥΔΕΤΕΡΟ ΠΡΟΪΟΝ ΕΜΠΟΤΙΣΜΟΥ ΚΑΤΑ ΤΩΝ 
ΚΗΛΙΔΩΝ ΓΙΑ ΛΙΘΙΝΑ ΔΑΠΕΔΑ

ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ  Εσωτερικά ή εξωτερικά δάπεδα και πεζοδρόμια κατασκευασμένα σε απορροφητικές φυσικές πέτρες.
ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ  Το IMPRESTONE είναι ένα προϊόν βασισμένο σε ειδικά φθορο-πολυμερή διαλυμένα σε μείγμα διαλυτών, ειδικά 
σχεδιασμένα για την αντιδιαβρωτική, υδροηλεκτρική και ελαιοαπωθητική προστασία εσωτερικών και εξωτερικών δαπέδων και 
πλακών. Οι υδρογονοαπωθητικές ιδιότητες αποτρέπουν την απορρόφηση νερού (επίσης των αλάτων / ρύπων που διαλύονται), 
του νέφους, των ρύπων και των λιπαρών και λιπαρών ουσιών μέσα στα υποστρώματα που έχουν υποστεί κατεργασία.
Η επεξεργασία μειώνει το φαινόμενο της κατάρρευσης των δαπέδων λόγω της κατάψυξης, εμποδίζει επίσης τις εκρήξεις αλατιού 
και μειώνει την ανάπτυξη των καλούπια και των λειχήνων που καθιστούν το δάπεδο ολισθηρό. Το προϊόν δεν αλλάζει την εμφάνιση 
χρώματος της επιφάνειας, σεβόμενη τα αρχικά χαρακτηριστικά του. Η εφαρμογή του IMPRESTONE δεν αλλάζει την αναπνοή 
του στηρίγματος και δεν μειώνει τη διαπερατότητα του σε υδρατμούς. Το IMPRESTONE εμφανίζει υψηλή αντοχή σε U.V. ακτίνες.
ΧΡΗΣΗ  Το IMPRESTONE μπορεί να εφαρμοστεί σε επιφάνειες που είναι απορροφητικές, τέλεια καθαρές και απολύτως 
στεγνές. Το IMPRESTONE είναι έτοιμο προς χρήση και μπορεί να εφαρμοστεί με εξατμιστή χαμηλής πίεσης, μαλακή βούρτσα 
σε φυσικές ίνες ή ρολό. Εφαρμόστε το προϊόν σε τουλάχιστον δύο χέρια, περιμένοντας την πλήρη ξήρανση του πρώτου πριν 
εφαρμόσετε το δεύτερο. Για υποστρώματα υψηλής πορώδους, συνιστάται η εφαρμογή του προϊόντος μέχρι τον κορεσμό του 
στηρίγματος. Τέλος πάντων, εφαρμόστε το IMPRESTONE ομοιόμορφα, αποφεύγοντας την επιφανειακή στασιμότητα. Περιμένετε 
τουλάχιστον 48 ώρες για να αξιολογήσετε την τελική αποτελεσματικότητα της θεραπείας. Πάντα να εκτελείτε προκαταρκτικές δοκιμές 
στην επιφάνεια που πρέπει να υποστούν επεξεργασία, προκειμένου να αποφευχθούν τυχόν ανεπιθύμητες ενέργειες.
Επιλύστε τυχόν αυξανόμενα προβλήματα υγρασίας πριν εφαρμόσετε τη θεραπεία με το IMPRESTONE.
ΑΠΟΔΟΣΗ  Περίπου 8-12 m² / lt προϊόντος (2 χέρια). Η απόδοση του προϊόντος μπορεί να ποικίλει ανάλογα με την 
απορρόφηση των διαφόρων τύπων υποστρώματος.

ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟΣ  Προϊόν βασισμένο σε φθοριούχο πολυμερές σε ένα μείγμα διαλυτών ειδικά σχεδιασμένο για την υδροηλεκτρική 
και ολεοφοβική επεξεργασία εξωτερικών δαπέδων φυσικής πέτρας (όπως το IMPRESTONE από το CIR). Πρέπει να μειώσει το 
φαινόμενο της κατάρρευσης λόγω της κατάψυξης και του σχηματισμού βρύων και λειχήνων που καθιστούν το δάπεδο ολισθηρό. 
Πρέπει να ευνοεί την εξάλειψη των εκρήξεων αλατιού και να εμποδίζει τη διείσδυση ρύπων και ατμοσφαιρικών ρύπων. Πρέπει να κάνει 
τα υλικά ανθεκτικά στους λιπαρούς και λιπαρούς λεκέδες, πρέπει να είναι αναπνεύσιμα και δεν πρέπει να μεταβάλλουν τη χρωματική 
εμφάνιση της επεξεργασμένης επιφάνειας. Πρέπει να εφαρμόζεται εύκολα με βούρτσα ή ψεκασμό. Πρέπει να είναι αναστρέψιμη. 
Το εν λόγω προϊόν πρέπει να συνοδεύεται από φύλλο ασφαλείας 16 τμημάτων, όπως απαιτείται από την ισχύουσα νομοθεσία.

 ΟΨΗ: διαφανές υγρό
 ΕΙΔΙΚΟ ΒΑΡΟΣ: 0,78 Kg/l ± 0,1

ΤΕΧΝΙΚΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ

1CR305L1  6 x 1 λίτρου πλαστικό ΦΙΑΛΗ
1CR305L5  2 x 5 λίτρου πλαστικό ΔΟΧΕΙΟ

ΜΕΓΕΘΟΣ

 Προϊόν προοριζόμενο για επαγγελματική χρήση.
 Εύρος θερμοκρασίας για εφαρμογή: + 5 ° C / + 35 ° C.
 Προστατεύστε προσεκτικά τις επιφάνειες στις οποίες δεν προορίζεται το προϊόν.
 Μην εφαρμόζετε σε έντονη υγρασία, επικείμενη βροχή ή συνθήκες ηλιοφάνειας.
 Μην καπνίζετε κατά τη διάρκεια της εφαρμογής.
 Κατά τον καλό αερισμό των κλειστών χώρων κατά τη χρήση του προϊόντος.
 Εξοπλίστε τους χειριστές όπως απαιτείται από τους ισχύοντες κανονισμούς ασφαλείας.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

ΦΥΛΛΟ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ
εκδοχή 06/2019

Όλες οι πληροφορίες που περιέχονται στα αρχεία μας αντιστοιχούν στις καλύτερες γνώσεις μας για τις τρέχουσες τεχνικές και 
δεν μπορούν να θεωρηθούν δεσμευτικές ή δύσκολες, καθώς οι πραγματικές συνθήκες εφαρμογής, επαληθεύσιμη περίπτωση, 
μπορούν επίσης να οδηγήσουν σε σημαντικές αλλαγές και των δύο πρακτικών που περιγράφηκαν παραπάνω και των 
επιτευχθέντων αποτελεσμάτων. Πραγματοποιήστε προκαταρκτικές δοκιμές για να διαπιστώσετε αν το προϊόν είναι κατάλληλο 
για τον προορισμό ή όχι. Αποποιούμαστε κάθε ευθύνη για τυχόν ζημιές που προκύπτουν από ακατάλληλη χρήση ή κακή χρήση 
του προϊόντος. Μην απορρίπτετε το περιβάλλον. Αυτό το φύλλο δεδομένων αντικαθιστά όλες τις προηγούμενες εκδόσεις.
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